

Errata for Baby Brights Collection

On **p. 7**, top lines should read:

YOKE

With 16" circular needle and MC, CO 26 (29, 30) sts.

Row 3 (sleeve and body increase row):

Knit across left front to m, m | L, *s | m, k |, m | R, knit to | st before next m, m | L, k |, s | m; * m | R, knit to next m, m | L;

rep from * to * for second sleeve, m | R, knit to end of right front.

[44 (47, 48) sts; 4 sts each front, 8 sts each sleeve, 20 (23, 24) back sts]

On p. 9, under Size 20" Only, Rnd 30 should read:

Rnd 30: Knit. [no change to total stitch count; **42** front sts, **43** back sts, **34** sts each sleeve]

On p. 11, under Yoke, Row 3 should read:

Row 3 (neck, sleeve, and body increase row):

Kfb, knit to m, m | L, *s | m, k |, m | R, **k 4**, m | L, k |, s | m;*

m | R, knit to next m, m | L; rep from * to * for second sleeve,

m | R, knit to last st, kfb. [42 (45, 46) sts; 4 sts each front, 8 sts each sleeve,

| 8 (21, 22) back sts]